
¿QUÉ BANCO TIENE MÁS RECLAMACIONES?

BANCOS
Marzo 2024

Part.(%)

7

7

9

3

12%12%

1

10

RESTO

21%

18%
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¿CUÁNTAS RECLAMACIONES RECIBIÓ
CONDUSEF DE LOS BANCOS?

BANCOS

ÍNDICE DE RECLAMACIÓN CONDUSEF POR CADA MILLÓN DE CONTRATOS

Marzo 2024

164

101

87

79

75

51

41

25

34 2024
TOTAL BANCA MÚLTIPLE= 32,370
TOTAL 9 PRINCIPALES BANCOS= 29,639
RESTO: 2,731
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EN LOS PRINCIPALES BANCOS, ¿EN QUÉ ESTADOS
SE PRESENTARON MÁS RECLAMACIONES?

BANCOS
Marzo 2024

2,345

8,023

1,392

1,256

1,068

1,043

910

863

2024
TOTAL 9 PRINCIPALES
BANCOS= 29,639
RESTO: 2,731

CDMX

JALISCO

PUEBLA

NUEVO LEÓN

CHIHUAHUA

ESTADO DE MÉXICO

SINALOA

GUANAJUATO

QUERÉTARO

VERACRUZ

RESTO

27

8

5

4

4

4

3

3

3

3

36

Participación
 (%)

833

742

11,164

condusef.gob.mx



¿QUÉ PRODUCTO ES
MÁS RECLAMADO?

9,573
(32)

7,604
(26)

2,442
(8) 1,943

(7)
1,730

(6)

6,347
(21)

TARJETA
DE CRÉDITO

TARJETA
DE DÉBITO

RESTOCUENTA
DE AHORRO

CUENTA
DE CHEQUES

CUENTA
DE NÓMINA

Participación (%)

BANCOS
Marzo 2024
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(%)

DE LOS PRODUCTOS MÁS RECLAMADOS,
¿CUÁL FUE LA RESOLUCIÓN AL USUARIO?

BANCOS
Marzo 2024

CUENTA
DE CHEQUES

CUENTA
DE AHORRO

CUENTA
DE NÓMINA

TARJETA
DE DÉBITO

TARJETA
DE CRÉDITO

36
4041

53

28
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¿QUÉ INSTITUCIONES RESUELVEN MÁS
A FAVOR DEL USUARIO?

(%)

BANCOS
Marzo 2024

52

48

48

41

40

37

35

33

31
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¿CUÁLES SON LAS PRINCIPALES
CAUSAS DE RECLAMACIÓN?

Part.(%)

BANCOS
Marzo 2024

BLOQUEO O CANCELACIÓN 
DEL PRODUCTO O SERVICIO 
SIN PREVIO AVISO

CONSUMOS VÍA INTERNET
NO RECONOCIDOS

CARGOS NO RECONOCIDOS 
EN LA CUENTA

TRANSFERENCIA ELECTRÓNICA 
NO RECONOCIDA

CONSUMOS NO RECONOCIDOS

RESTO

47

15%

7%
64

21%

condusef.gob.mx


